11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 09.08.2007 12:11:38

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 09.08.2007 20:10:12

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25461/answer/25462




YBaxkaemas CsernaHa! OOpaTuTech B MyHUIIMNIATIBHYIO IOUKIMHUKY 10 MECTY KUTEJIbCTBA, 110
cucreMe 0053aTeNIbHOT0 MeIULIMHCKOT0 CTpaxoBaHud Bac o0cnenyioT u nponedar OecniaTHoO.
BrizgopaBnuBaiuTe.



